



Protokoll nr 3

Styrelsemöte 2019-03-03

Tid och plats: Scouternas kansli i Jönköping kl. 10:00

Närvarande: Anders Bernberg, Zackarias Montell, Ulf Ödman, Sanna Wisborg, Erik Bergqvist, Rickard Carlsson

Frånvarande: Hans Sandblad, Louise Borgot Pitts, Henrik Johansson

Dagordning:

1. Mötet öppnades
2. Erik valdes till mötessekreterare
3. Sanna valdes till justerare.
4. Dagordningen fastställdes.
5. Föregående mötesprotokoll gick igenom.
6. Inkommen post och e-post.
Månsarp och Korsberga scoutkårer har inkommit med sina årsprotokoll.
7. Regionala utbildningsgruppen.
Ekonomin för scoutfrossan gick nästan ihop sig, vilket är ett gott resultat.
8. Rapporter.
Inget att rapportera
9. UTRO
Filip Lindeberg är ordförande.
10. Fastigheter.
Ommålning av Ryssby. En offert på 68 500 för en grundlig målning av fasaden har inkommit. En revidering görs i budgeten inför distriktsstämman så att det kommer med nästa årsbudget. Stämman tar därmed ställning till det.
11. Ekonomi.
Inget att rapportera



12. Distriktsstämman

Vi behöver en representant från UTRO i distriktsstyrelsen. Sanna tar kontakt med UTRO. En vakant plats till styrelsen. Två platser lediga i valberedningen. Hans får försöka ordna med detta under mötet.

Forserum FA, Huskvarna, Sofia, Eksjö, Nässjö FA, Korsberga, Bankeryd, Nässjö KFUK-KFUM, Barkeryd, Gränna, Vetlanda, Habo, Tenhult, Månsarp och Kristina Scoutkår är anmälda

Styrelsen samlas klockan 9 om möjligt på Hindsengården. Vid incheckning delas röstkort ut. Viktigt att påpeka redan från start hur många mandat varje kår har.

Tågordning inför mötet

9:30 – Kaffe serveras

9:55 – Presentera Dacke Scoutkår och UTRO

10:00 – Stämman öppnar och följer dagordning fram till punkt 7 (se mötets dagordning).

Ca 10:20 – Påverkanstorg. Stationer:

UTRO, Nyhetsbrevet (blädderblock med spritpenna), Funktionärer till distriktsläger 2020, Versamhetsplan och verksamhetsberättelse, Bokslut och Budget, Revisionsberättelse, Redovisning Sofia Scoutkår, Valberedning, Scoutkonsulenterna, (Utbildningsgruppen?)

11:30 – Lunch

12:15 – Dragning av berättelse 1

12:30 – Fortsättning med punkt 7 på dagordningen.

Vid punkt punkt 11 – Dragning av berättelse 2.

Slut ca 15:00.

13. Pågående ärenden

Underhållsplan fastigheter		
Ny kårweb - utbildningsträff	Styrelsen	Adam tittar på om det är någon som kan komma på stämman och visa den nya scoutwebben.
DST NÖG		24 mars
Verksamhetsplan	Anders	
Spårarläger	Styrelsen	Vi kan sponsra med 100 kronor per scout, vilket motsvarar 4000, plus eventuellt 2000 till.
Distriktsläger 2020	Ulf Ödman	
Gilwell Park	Ulf Ödman	



Scoutledningsträff	Hans Sandblad	Slottsvillan. Eventuellt museibesök på kvällen.
Förtjänstmärken m.m.	Hans	Inget att rapportera
WSJ	Styrelsen	Ytterligare en anmälan till WSJ. Styrelsen beslutade att bevilja medel trots sen anmälan. Sanna avstod att rösta, då det var en scout i hennes scoutkår.

14. Kårkontakter.

Inget att rapportera.

15. Övriga ärenden

European Jamboree 2020. Anmälningsavgiften ej satt. 25 000 finns avsatt i budgeten för detta. Ostanträff – beslut tas i samband med distriktsstämman om representanter kommer från Oss.

16. Till nyhetsbrevet

Skuggebo finns på google street view med scoutläger. Hälsa välkomna till stämman. Informera om European jamboree 2020 i Polen, information finns på scouterna.se. Spårarlägret, ett 60-tal deltagare. Funktionärer till distriktsläger 2020.

17. Kommande möten

9 Mars distriktsstämma i Vetlanda – konstaterande styrelsemöte.

18. Mötet avslutades.

Erik Bergqvist, Sekreterare

Anders Bernberg, Ordförande

Sanna Wisborg, justerare